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Milé Lionky a milí Lioni, 

srdečně vás všechny zdravím v adventním a předvánočním čase. 

Máme za sebou všichni téměř polovinu dalšího lionského roku, mnoho příjemných setkání a 

také spoustu práce. Bylo mi velkým potěšením zúčastnit se některých klubových akcí, na které jsem 

byla pozvána, a na tomto místě bych chtěla zvlášť poděkovat především Lionům a Lionkám 

z LC Žilina, LC Brezno, LC Pardubice, LC Praha Orel, LC Praha Strahov San Giorgio, LC Praha Hartig, 

LC Praha První, LC České Budějovice, LC Košice, LC Prešov, LC Karlovy Vary Diana, LC Rokycany, 

LC Praha Bohemia Ambassador, LC Teplice i prezidentům lionských klubů z obou republik za příjemné 

chvíle, které jsem s nimi mohla strávit. Řada našich klubů má teď plné ruce práce s prodejem 

vánočního punče či svařeného vína, probíhá také hodně kulturních aktivit spojených s adventem. Za 

veškerou vaši práci vám všem patří obrovský dík a poklona, protože se jí věnujete ve svém volném 

čase s obrovským nasazením. 

Čeká nás druhá polovina lionského roku a s ní také tři významné události na distriktní úrovni. Na začátku května 2015 proběhne 

v Praze tradiční jumelage našeho distriktu s bavorskými distrikty 111 BO a 111 BN, koncem května nás pak čeká konvent Distriktu 122. 

Největší událostí tohoto lionského roku však bude jarní zasedání Rady mezinárodních ředitelů LCI v Praze, které se uskuteční ve dnech 

12.4.– 17.4.2015. V průběhu tohoto zasedání pořádá náš distrikt „Národní večer Distriktu 122 – Česká republika a Slovenská republika“. 

Ten se uskuteční v úterý 14.4.2015 v NH Hotelu v Praze. Jistě není třeba zdůrazňovat význam této události, která se v našem distriktu 

ještě nikdy nekonala a v nejbližších letech se nebude opakovat. Pro každý lionský klub v našem distriktu i pro každého jednotlivého Liona 

či Lionku je to vzácná příležitost setkat se s mezinárodním prezidentem Joe Prestonem, oběma mezinárodními viceprezidenty a všemi 

mezinárodními řediteli LCI i s jejich partnerkami a partnery. Je to také příležitost setkat se na takto vrcholné společenské úrovni mezi 

sebou, s členy ostatních klubů, prezentovat svůj klub a jeho aktivity, kterých máte řadu.  

Výbor pro organizační zajištění zasedání Rady mezinárodních ředitelů připravuje pro všechny účastníky národního večera 

zajímavý kulturní program, ve spolupráci s NH Hotelem chutné menu, budete mít možnost podle vašich představ svůj klub prezentovat a 

také se zúčastnit soutěže o nejlepší klubovou prezentaci. Veškeré podrobnosti se dočtete na distriktním webovém portálu.  

Nejlepší vizitkou našeho distriktu na této vrcholné mezinárodní úrovni bude co největší účast Lionů a Lionek, ale také jejich 

partnerek, partnerů i přátel či sponzorů našich klubů. Zakoupení vstupenek na společenský večer může být rovněž zaslouženou odměnou 

pro nejlepší Liony od jejich vlastního klubu. Pevně věřím, že tuto významnou událost si nenecháte ujít a že se na národním večeru 

společně sejdeme v hojném počtu. 

Milé Lionky a milí Lioni, dovolte mi závěrem, abych vám všem ještě jednou poděkovala za vaši dosavadní práci, za váš čas a 

obětavost, kterou věnujete lionskému hnutí. Přeji vám všem krásný zbytek adventního času, příjemné a klidné prožití vánočních svátků 

v kruhu vašich blízkých a do roku 2015 mnoho zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů.  

 
 S lionským pozdravem „We serve“ 
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